MyHUUUMNAJBHBIA TYP
Bceepoccuiickoil 0iMMIMAAbI KOJIbHUKOB 10 (pU3MKe

10 xaacce

3apaua 1 (maxcumanvuoiii 6ann — 10)

B 6ak nuametpom 0,2 m Hamuto 40 xe BoAbl U OpOIIEH KYCOK Jibia m = 9 ke ¢
o Ke

NpUMEp3IHMM KaMHeM Maccoil My = 3 ke. IInotHocts Boxpl paBHa 1000 —, miuoTHOCTS
M

Ke Ke
nbaa pasHa 900 —;, muotHocTh kamHs paBHa 3000 —. Kak n3MeHHTCA ypOBEHb BOJBI B
M M

Oaxe (¥ Ha CKOJIBKO) TTOCJIE TOTO, KaK JIe]] pacTaer.

3agava 2(maxcumanvhsiil Oaun — 8)

Ha moBepxHOCTH BOJBI TUTaBa€T MIAPUK pagnyca R =5cu. B mokoe meHTp mapuka
HaxoauTcsa Ha riayomHe H =3cM. Yemy paBeH mepuon T MaibIx KoJieOaHWA ITapuKa
BIONb BepTukanu? IlnoTHOCT MaTepuana 1mapuka p=0,82/cu’® YcCKOpeHHe

cBOGOIHOTO mageHns g=10u/c? . Temmeparypa Bogpr 27°C.

3apaua 3(makcumanvrolii 6ann — 10)

YenoBek maccom M = 60k MOJHSIICS MO JIETKOMY KaHaTy, IEPEKUHYTOMY 4epes
0JI0K, Ha BBICOTY H =2m 3a 4c. Ha mpyrom KkoHIle KaHaTa BUCHUT I'py3 Maccod m=M
.Kaxkyro sHepruro 3arpatui yenoBek npu noabeme? HayaibHble CKOPOCTH PaBHBI HYJIIO.

3apaua 4(makcumanvrolil 6ann — 10)

Meramnuyeckui  CTEpXKEHb  NPU  TEeMIeparype 0°C  momemeH B
TEIUIOHENPOHUIIAEMYIO H30JSIUOHHYI0 0005104Ky. K KOHIIaM CTep:KHsI MpuiiaraeTcs
snexTpuueckoe Hampsokenne YU . Kak MeHseTcs TOK B CTepXHE cO BpeMeHeMm L ?
HauanpHoe  comporuBieHue  cTepxkHs Yo TemmeparypHbli KO3 UIHEHT
comporusiienust @ | temnoemkocts crepxkHs C . (CompoTHBIICHHE 3aBUCHT OT
temrepatypsl T °C 1o dopmyie r=r,(1+al)).

3agava 5 (maxcumanvnwiil 6ain — 10)

Tonkuit 00pyd paauycom 0,5M packpyTuiiu 10 yrioBoi ckopoctu 30,2 paa/c u
3aTeM MOMECTHIIA B yros (KO3(pPHUIMEHT TpEeHUs MEXAY CTEHKOH, MOJIOM U 00pydeMm
paseH 0,5). CkoabpK0 000pOTOB cienaeT 00pyd A0 OCTAaHOBKU?



